



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΗΠΕΙΡΟΥ

ΙΩΑΝΝΙΝΑ 18-9-2018

Αριθμ. Πρωτ.: οικ 127990 / 3760

Τηλέφωνο: 2651027890,87203
Email: perifereiako.symvouliao@php.gov.gr
FAX: 26510- 70472

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 9^{ης} /17-9-2018 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ
(παρ. 6 του άρθρου 170 του Ν. 3852/2010)

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου στην τακτική συνεδρίασή του, που πραγματοποιήθηκε στις δεκαεπτά (17) του μηνός Σεπτεμβρίου έτους 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.00, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου (Διοικητήριο), συζήτησε τα θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης από 48 έως και 55 έτους 2018:

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης:

Θέμα 1^ο: Επικύρωση πρακτικού –αποφάσεων 8^{ης}/25-7-2018 τακτικής συνεδρίασης Π.Σ.
Ομόφωνη επικύρωση

Θέμα 2^ο: Έγκριση τροποποίησης Περιφερειακών Προγραμμάτων έτους 2018

Περίληψη απόφασης: Ενέκρινε, κατά πλειοψηφία, την τροποποίηση Περιφερειακών Προγραμμάτων έτους 2018 και ειδικότερα την 3^η τροποποίηση Προγράμματος έργων που χρηματοδοτούνται από τα έσοδα του Ν.Π.Δ.Δ. ΠΕ Πρέβεζας έτους 2018
(αριθμ. απόφασης: 9/48/17-9-2018)

Θέμα 3^ο: Σχετικά με τις Έδρες Ε.Δ.Χ. Π.Ε. Άρτας

Περίληψη απόφασης: Ενέκρινε, ομόφωνα, τη συνένωση της υφιστάμενης έδρας –ενιαίας διοικητικής μονάδας της Ράχης με αυτή της υφιστάμενης έδρας-ενιαίας διοικητικής μονάδας της Άρτας, καθώς και την τροποποίηση της αριθμ. 8/36/25-7-2018 απόφασής του, με την προσθήκη της «Τ.Κ. Μελισσουργών» στις Διοικητικές Μονάδες-Έδρες των Ε.Δ.Χ. της Π.Ε. Άρτας, η οποία εκ παραδρομής δεν συμπεριλήφθηκε στην αρχική απόφαση
(αριθμ. απόφασης 9/49/17-9-2018)

Θέμα 4^ο: Υποβολή πρότασης έργου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ήπειρος», στην πρόσκληση «Ενίσχυση των δομών πολιτικής προστασίας και των δομών καταπολέμησης των δασικών πυρκαγιών», για την προμήθεια επιβατηγών οχημάτων και ειδικού εξοπλισμού για τις ανάγκες της Πολιτικής Προστασίας της Π.Η.

Περίληψη απόφασης: Ενέκρινε, κατά πλειοψηφία, την υποβολή πρότασης έργου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ήπειρος», στην πρόσκληση «Ενίσχυση των δομών πολιτικής προστασίας και των δομών καταπολέμησης των δασικών πυρκαγιών», για την προμήθεια επιβατηγών οχημάτων και ειδικού εξοπλισμού για τις ανάγκες της Πολιτικής Προστασίας της Π.Η.
(αριθμ. απόφασης 9/50/17-9-2018)

Θέμα 5^ο: Υποβολή πρότασης έργου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ήπειρος», στην πρόσκληση «Επενδύσεις στη διαχείριση λυμάτων οικισμών Γ' προτεραιότητας», για την κατασκευή δικτύου αποχέτευσης Δ.Κ. Κόνιτσας και εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων (ΕΕΛ) Δήμου Κόνιτσας Π.Ε. Ιωαννίνων

Περίληψη απόφασης: Ενέκρινε, ομόφωνα, την υποβολή πρότασης έργου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ήπειρος», στην πρόσκληση «Επενδύσεις στη διαχείριση λυμάτων οικισμών Γ' προτεραιότητας», για την κατασκευή δικτύου αποχέτευσης Δ.Κ. Κόνιτσας και εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων (ΕΕΛ) Δήμου Κόνιτσας Π.Ε. Ιωαννίνων
(αριθμ. απόφασης 9/51/17-9-2018)

Εκτός Ημερήσιας Διάταξης Θέματα:

Θέμα 1^ο: Σχετικά με παράταση προθεσμίας για το αγροτικό τιμολόγιο ρεύματος

Περίληψη απόφασης: Ομόφωνα, το Π.Σ. ζήτησε την αλλαγή της καταληκτικής ημερομηνίας υπαγωγής στο αγροτικό τιμολόγιο και την παράτασή του μέχρι 31-12-2018
(αριθμ. απόφασης 9/52/17-9-2018)

Θέμα 2^ο: Σχετικά με προτάσεις επί του Σχεδίου Απόφασης για την εμπορία και διακίνηση των ακτινιδίων

Περίληψη απόφασης: Το Π.Σ., ύστερα από εκτενή συζήτηση του θέματος, αποφάσισε να ζητήσει:

- Την άμεση απόσυρση του άρθρου 4 από το προσχέδιο της Υπουργικής Απόφασης, που βρίσκεται σε διαβούλευση, προκειμένου οποιαδήποτε αλλαγή να ισχύσει από την επόμενη παραγωγική περίοδο.
- Την επανεξέταση της Υ.Α. διότι υπάρχουν και άλλα σημαντικά ζητήματα στη διακίνηση, εμπορία και εξαγωγή ακτινιδίων, που δεν συμπεριλαμβάνονται στο προσχέδιο αλλά πρέπει να επιλυθούν για την ομαλότερη προώθηση του προϊόντος και την εξασφάλιση ενός αξιοπρεπούς εισοδήματος για τους παραγωγούς.
- Οποιαδήποτε εφαρμογή νομοθεσίας να μην αντίκειται στους κανόνες της Ε.Ε. και να εφαρμόζεται από την επόμενη περίοδο συγκομιδής.

(αριθμ. απόφασης 9/53/17-9-2018)

Θέμα 3^ο : Σχετικά με τη λειτουργία του ΚΕΝ Άρτας

Περίληψη απόφασης: Το Π.Σ., ομόφωνα, εμμένει στην αριθμ. 2/14/26-2-2018 προηγούμενη σχετική απόφασής του και ζητά την περαιτέρω αξιοποίηση και αναβάθμισή του, εξαντλώντας κάθε δυνατότητα λειτουργίας του ως Κέντρο Εκπαίδευσης ή ως άλλη μονάδα που θα μπορεί να λειτουργεί και ως Σημείο Υποδοχής νεοσυλλέκτων. Στην περίπτωση που ο γενικότερος σχεδιασμός του Υπουργείου Άμυνας είναι οριστικός και έχει καθολική εφαρμογή σε όλη την Ελλάδα, τότε η Κυβέρνηση, θα πρέπει να παρουσιάσει σχέδιο αξιοποίησής του προς όφελος της τοπικής κοινωνία

(αριθμ. απόφασης 9/54/17-9-2018)

Θέμα 4^ο : Σχετικά με το θέμα τιμολόγησης του γάλακτος για την επόμενη γαλακτοκομική περίοδο

Περίληψη απόφασης: Το Περιφερειακό Συμβούλιο, με αφορμή την έναρξη της νέας γαλακτοκομικής περιόδου και τον καθορισμό της τιμής του εισκομιζόμενου γάλακτος για την επόμενη γαλακτοκομική περίοδο, αποφάσισε να ζητήσει :

- Οι Ηπειρωτικές βιομηχανίες και βιοτεχνίες να δείξουν σεβασμό προς τους Ηπειρώτες κτηνοτρόφους , να τους στηρίξουν και παρά τη δύσκολη οικονομική συγκυρία και φέτος να διατηρήσουν σταθερές τις τιμές του εισκομιζόμενου γάλακτος και να μην τις μειώσουν
Επικροτεί τη στάση της γαλακτοβιομηχανίας «ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε.», η οποία ενημέρωσε τον κ. Περιφερειάρχη ότι θα διατηρήσει σταθερές τις τιμές γάλακτος για την επόμενη γαλακτοκομική περίοδο.
- Επίσης, το Π.Σ. στηρίζει τη δημιουργία μιας διεπαγγελματικής Ένωσης, προκειμένου να διασφαλιστούν τα συμφέροντα όλων των παραγωγών

(αριθμ. απόφασης 9/55/17-9-2018)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Π.Σ.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΡΓΑΝΑΣ

Οι αποφάσεις των συνεδριάσεων του Π.Σ. αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Ηπείρου :

[http:// www.phr.gov.gr/Αποφάσεις/Περιφερειακό Συμβούλιο](http://www.phr.gov.gr/Αποφάσεις/Περιφερειακό_Συμβούλιο)